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Zadání diplomové práce bylo Krajským úřadem kraje Vysočina vyhlášeno s předpokladem, že v kraji 

Vysočina postupně vznikne větší počet Informačních center pro mládež (ICM). Situace se však vyvíjela jiným 

směrem a nelze zcela mluvit o existenci sítě ICM. Diplomová práce byla zpracována se zřetelem na tento fakt 

a reflektuje současnou situaci v oblasti financování a činnosti existujících ICM v kraji Vysočina. Druhý problém, se 

kterým se zpracovatelky diplomové práce musely vypořádat, je aktuálnost údajů. Oblast, kterou se diplomová práce 

zabývá, se velmi rychle vyvíjí a mění. Diplomová práce tak nezachycuje zcela aktuální stav. Cíle diplomové práce 

však bylo i přes výše uvedené překážky dle mého názoru dosaženo.  

Závěry práce pouze shrnují postup v jednotlivých částech a opakují některé informace. Větší přínos 

diplomové práce  z pohledu pracovníka Oddělení mládeže a sportu, OŠMS, KrÚ kraje Vysočina spatřuji  v teoretické 

části práce v přehledném popisu celého zázemí práce ICM na národní úrovni. Praktická část podává dostačující 

přehled o konkrétním fungování ICM, zajímavé je porovnání s Evropskou chartou pro mládež. SWOT analýza 

v závěrečné části nabízí pracovníkům oddělení mládeže a sportu i existujícím ICM „vnější“ pohled na problematiku 

a náměty, realizace některých z nich je však momentálně v praxi těžko realizovatelná. 

Struktura práce je logická a odpovídá cíli práce. Zaměření diplomové práce si vyžádalo získávání informací 

především prostřednictvím internetu, tištěná literatura ke zvolené tématice existuje ve velmi omezeném množství.  

Tabulky jsou srozumitelné a pochopitelné, vhodně a dle mého názoru v dostatečném rozsahu doplňují textovou část 

práce. Po stylistické a jazykové stránce má práce minimální nedostatky.  

Diplomová práce splňuje zadání Krajského úřadu kraje Vysočina. Doporučuji k obhajobě. Navrhovaný 

stupeň klasifikace: výborně. 
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